
＋( 4＋x ) ⇒ ＋4＋x

＋( 4－x ) ⇒ ＋4－x

＋( －4－x ) ⇒ －4－x

－( a－3 ) ⇒ －a＋3

－( a－3 ) ⇒ －a＋3

－( －a－3 ) ⇒ ＋a＋3

＋( ) のはずし方 －( ) のはずし方

( 3x ＋ 4 ) ＋ ( －5x ＋2 )

＝ 3x ＋ 4 －5x ＋2

＝ －2x ＋ 6

例題１

例題３

( 5a － 6 ) － ( 2a － 4 )

＝ 5a － 6 －2a ＋ 4

＝ 3a － 2

例題２

例題４

文字式の計算－②( )のはずし方文字と式ＮＯ７

＋Ａ は ＋Ａ のまま

－Ｂ は －Ｂ のまま
( )から取り出す

＋Ａ は －Ａ で

－Ｂ は ＋Ｂ で
( )から取り出す

そのまま

そのまま

そのまま

符号を逆

符号を逆

符号を逆

そのまま そのまま そのまま 符号を逆
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そのまま そのまま

( 24
9
＋
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a－ 20
8
－
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＝

＝
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(
2
7

x－
3
5 )－(

1
3

x－
1
6 )

2
7

x－
3
5 －

1
3

x＋
1
6＝

そのまま 符号を逆

＝

＝ － 21
1

x－
13
30

( 21
6
－ 21

7
)x－

18
30＋ 30
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1 ＝
2
2 ＝

3
3 ＝

4
4 ＝

5
5

2 ＝
2
1 ＝

4
2 ＝

6
3 ＝

8
4

整数の分数のなおし方5
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3
4×2
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＝
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9

＝ 12
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8
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＝
8
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3
4

＝
5
4

通
分

分数のたし算･ひき算の復習

通 分 通 分 通 分 通 分


